

平成28年度改定「医科診療報酬点数と早見表」の追補について(第13報)

本書内容の一部訂正について

頁	欄	行	訂正後	訂正前	備考
早312		上から4行目	077 人工靱帯 (1)固定器具なし 56,600円 (2)固定器具つき 62,600円	077 人工靱帯 (1)固定器具なし 56,000円 (2)固定器具つき 62,600円	字句修正